

«НЕ ПАДАЙТЕ ДУХОМ,» — ^{марта} — с. 8.

призывает нас
Михаил Звездинский

Дмитрий ЗЛОДОРОВ,
журналист

«Друзья мои, я не был эмигрантом, и из страны я никуда не уезжал», — так поет Михаил Звездинский. И это сущая правда. Ведь несмотря на то, что многие поклонники творчества этого певца и композитора считали его эмигрантом, до недавнего времени он не бывал на Западе даже с гастрольями. И вот в марте он будет петь в Японии...

Совсем недавно Михаил Звездинский выпустил очередной компакт-диск «За кордоном Россия» (фирма Анима Вокс). В него включены песни из четырех основных циклов певца: лирического, белогвардейского, шуточного и ностальгического. В основном это уже знакомые нам «Дворянский гимн», «Русские кони», «Пусть былое уходит» и другие. Кроме того, здесь впервые записан самый полный (или канонический, по выражению автора) текст «Поручика Голицына».

Напомним, что «За кордоном Россия» — второй компакт-диск Звездинского, а первый вышел три года назад и назывался «Не падайте духом».